

Школьный актовый зал в своем убранстве с нетерпением ждал гостей. В зале сегодня торжественно, весело

И сердце просто рвется из груди.

Собрались тесным кругом вместе мы

Всех с юбилеем поздравляем от души!

Такими словами 14.12. 2018 года началась праздничная программа, посвященная двухсотлетию светского образования в городе Мышкин.

Мероприятие было проведено в форме съемки фильма. Вспомнили все важные этапы становления школы.

Эпизод 1. « Директор –это не должность.

Директор – это судьба.»

За 200 лет в школе сменилось много директоров, нам известны имена девяти из них. К сожалению, большинства уже нет в живых. Овациями встречал зал выход на сцену бывших директоров: Ершова Алексея Александровича и Румянцевой Галины Васильевны. Их выступления были краткими и ёмкими. Мудрость, что ещё скажешь?!

На празднике с благодарностью вспомнили тех, кто работал в школе – **ветеранов педагогического труда.**

Почтили память ушедших учителей, а песня «Журавли» прозвучала, как признание благодарности за честный, многолетний труд ветеранам педагогического труда.

Слова поздравления звучали от директора школы – Елены Николаевны Лихачевой, главы Мышкинского Муниципального района - Ольги Викторовны Минаевой, ветеранов педагогического труда, выпускников школы разных лет.

Свои поздравления родной школе выразили ученики в своих выступлениях. Педагоги творчески и с большой теплотой посвятили школе свои номера.

Мы надеемся, что наш праздник не оставил равнодушными никого из присутствующих в зале и каждый унес с собой частичку нашего тепла и детских улыбок...



